

竞技·综合

□本报综合报道

国足已经不会通过取胜晋级了。北京时间3月5日22点,2015年澳大利亚亚洲杯预选赛C组最后一轮的焦点战,在阿联酋沙迦体育场进行,中国国家“客场”挑战伊拉克国家队。经过90分钟的激战,国足1:3告负。然而在B组的一场比赛中,黎巴嫩客场5:2战胜泰国,最终国足以一个净胜球的优势,以成绩最好的小组第三身份,搭上亚洲杯正赛的末班车。

1 泰国“完美阻击”黎巴嫩

国足本场比赛打得并不好,尤其是防守很糟糕,0:3的落后让国足处于危险的境地。另外一场比赛,黎巴嫩队在第46分钟就取得了4:1的领先,并且将比分扩大到了5:1,他们占据了两个净胜球的优势。然而,国足的比赛在下半场晚开球2分钟,这让中国队的比赛进程比另外一场比赛慢,增加了比赛的悬念。

就在中国队打进一球的同时,泰国队神奇地打进一粒进球,比分变成2:5,神奇地逆转了中国队的局势。这时候,中国队需要做的就是等待另外一场比赛的结束。而就在这时候,伊拉克的一名球迷闯进了球场,比赛耽误了2分钟,这也让补时的时间长达5分钟。就在泰国那场比赛结束时,国足的比赛才刚进入补时阶段,这时候,国足只要不再丢球就出线了。

这场球可以说是天助国足,球迷的进场,晚开场的那2分钟,长达5分钟的补时,这都给了国足足够的时间。泰国队,也只能帮中国队到这了。

2 国足成第15支晋级队

最终中国凭借一个净胜球优势挤掉黎巴嫩惊险晋级。至此,沙特、巴林、阿联酋、阿曼、伊朗、乌兹别克斯坦、科威特、卡塔尔、约旦、伊拉克和中国通过预选赛晋级亚洲杯正赛。(日本、韩国、澳大利亚因是上届亚洲杯前三名,获得直接出线权,朝鲜因获得上届亚洲杯挑战杯冠军获直接出线权,最后一个名额将分给本届亚洲杯挑战杯冠军)

球输了! 线出了!

昨晚,比赛失利的国足靠着泰国队的进球搭上亚洲杯正赛的末班车



女球迷脸蛋贴上五星红旗



无奈的中国球员

3 中伊之战球票竟将CHINA印错

当地时间4日下午,当记者来到沙迦体育场正准备参加新闻发布会时,突然听见外面一阵喧闹,只见一名中国女球迷高举着一张球票在进行抗议,原来这是沙迦体育场刚刚出售的伊拉克和中国比赛门票,不仅把中国的英文名字“CHINA”印成“CHIAN”,而且还搞错了主客场顺序,不是CHINA VS IRAQ(中国对伊拉克),而应该是IRAQ VS CHINA(伊拉克对中国),中国队客场作战。女球迷告诉记者,买到票后她立即发现了票面上的错误,但是赛事组织各方百般推诿,说这是伊拉克足协给的底版,一切责任都应该由伊拉克足协负,但目前问题是伊拉克足协早就解散,选举迟迟没有进行。这场比赛又在中立场地阿联酋沙迦举行,所以这一切的混乱都无从追查。

相关链接

恒大世界排名超曼联米兰

北京时间3月5日消息,IFFHS近日公布了2014年2月世界足球俱乐部排名,上赛季夺得亚冠联赛和中超联赛冠军的广州恒大位居第36,继续稳居亚洲俱乐部第1位。

IFFHS自1991年起推出世界俱乐部排名,参考数据包括俱乐部在国内联赛、杯赛、各大洲举办的赛事以及国际足联举办的俱乐部赛事的成绩,通过一定的规则换算成积分,可以称得上是国际足球最权威的俱乐部排名。2013年3月之后,IFFHS世界俱乐部排名一度停止更新,于今年1月初恢复更新。在IFFHS推出的2013年度世界俱乐部排名中,广州恒大以17850分位居世界第34。随后,在2014年1月排名中,广州恒大位列第36,积分保持不变,继续保持亚洲第1位。在2014年2月排名中,广州恒大的积分和排名与上期相比保持不变,排在意大利AC米兰、英超曼联等世界知名球会之前,稳居亚洲第1位。

桑兰向时代华纳索赔 美法官裁决:不予审理

□据 新华社

美国联邦法官日前裁决:桑兰针对美国时代华纳公司的索赔要求,法庭不予审理。

桑兰案主审法官阿娜丽莎·托雷斯2月25日签署裁决书,撤销桑兰对时代华纳的全部指控。

2012年10月5日,桑兰委托徐晓冰律师向美国联邦法院纽约南区法院递交起诉书,对时代华纳提出三项指控,要求其做出赔偿。这三项指控为:违约、食言和信赖损害。

桑兰在起诉书中说,1998年在纽约参加友好运动会时,她在赛前练习中摔成高位截瘫。事故发生后,美国主办方曾经向媒体表示会好好照顾她,确保她未来生活无虞,她的家庭也不必担心自己掏腰包。

托雷斯法官在裁决书中说,时代华纳对媒体发表的讲话,全是泛泛而谈,不够具体,构不成法律意义上的合同关系,故此也就不存在违约等问题。

法官指出,在起诉书中,桑兰自己就否认了自己同时代华纳有合同关系(她的“监护人”未能“跟时代华纳达成具体的口头协议或者合同来确保桑兰的未来”),她还自认早在1999年就知道自己的权利受到“侵害”,却没有及时起诉,法庭据此认定诉讼时效已过,故此做出不予审理的裁决。

法官还裁决,桑兰针对30个网民提出的“网络骚扰”指控,法庭也不予审理。

时代华纳是世界巨型媒体企业。旗下有CNN等多家电视台、电影公司、网络媒体等实体。CNN电视公司曾经主办1998年的友好运动会。在正式比赛开始之前,桑兰做跳马热身活动时摔伤了颈椎。从2011年4月起,她开始起诉CNN的母公司时代华纳,要求赔偿。

终止合同 普约尔将离开巴萨 “普队长”提前告别

□据 新华社

西甲豪门巴萨将在本赛季结束后送走他们的“普队长”。北京时间5日,巴萨队长普约尔在巴塞罗那召开发布会,宣布自己将于赛季结束后离队。此前他已在巴萨效力19年,目前与球队还有2年的合同。但他表示他已与俱乐部高层协商好,双方的合同提前结束。告别巴萨时,他将是自由身。

世界各地的媒体都关注了这一消息。英国《每日邮报》称,这位巴萨队魂离开的原因很可能是伤病。今年36岁的普约尔近两年饱受膝伤之苦,曾数次接受手术,每次术后都需要休养,他已很难找回当年的神勇状态。西班牙《体育报》则认为,普约尔在还有合同的情况下离开,是因为他不想成为“巴萨的包袱”。

普约尔1995年出道于著名的巴萨拉玛西亚青训营,4年后正式进入球队一线队效力至今。19年里,他一共随队夺得21座冠军奖杯,代表球队出场593次,他早已成为球队的精神支柱。